

В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту дачи ложных показаний в суде



Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении жительницы г.Горно-Алтайска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания в суде).

По версии следствия, 30.01.2017 года в Горно-Алтайском городском суде, в ходе судебного заседания, женщина, будучи предупрежденной, об уголовной ответственности, при допросе ее в качестве свидетеля по уголовному делу, пытаясь обеспечить своему знакомому алиби, дала заведомо ложные показания.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1200807>